

НАШИ УЧЕНИЦИ МЕЂУ НАЈБОЉИМА

РЕЗУЛТАТИ ЛИКОВНО-ЛИТЕРАРНОГ КОНКУРСА РАСПИСАНОГ ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА МАНИФЕСТАЦИЈЕ ОКТОБАР МЕСЕЦ ПРАВИЛНЕ ИСХРАНЕ 2018. ГОДИНЕ И ОБЕЛЕЖАВАЊА 16. ОКТОБРА, СВЕТСКОГ ДАНА ХРАНЕ,

на тему: „ПРАВИЛНА ИСХРАНА – УЛАГАЊЕ У БУДУЋНОСТ”

Од укупно 55 литерарних и 360 ликовних радова који су стигли на конкурс поводом обележавања Светског дана хране, наши ученици Никола Вујновић, ученик V/1, ОШ „Милан Хаџић“ из Војке и Братислав Пијетловић, ученик VII/1, ОШ „Херој Јанко Челик“ из Старе Пазове освојили су II и III место у категорији ликовних радова.

Честитамо!

Центар за промоцију здравља Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут” расписао је ликовни и литерарни конкурс на тему „Правилна исхрана – улагање у будућност” поводом обележавања манифестације Октобар месец правилне исхране 2018. године и обележавања 16. октобра, Светског дана хране, за децу предшколског и основношколског узраста у Републици Србији. На конкурс је укупно пристигло 409 радова: од тога 360 ликовних радова (164 из предшколских установа, 111 од првог до четвртог разреда, 79 од петог до осмог разреда основних школа и 6 из специјализованих установа за рад са децом ометеном у развоју) и 55 литерарних радова (25 од првог до четвртог разреда, 29 од петог до осмог разреда основних школа и један рад из предшколских установа). Радови су пристигли из 20 окружних института и завода (65 предшколских установа, 95 основних школа и три специјализоване установе за рад са децом ометеном у развоју). У оквиру сваке категорије изабрани су најбољи радови. Радове је оцењивао жири Центра за промоцију здравља у саставу: мр sc. Надежда Николић, биолог; Милица Салашки, мастер ликовних уметности; Татјана Шљивар, дипл. историчар уметности; др sc. med. Катарина Боричић, спец. социјалне медицине, др Мирјана Тошић, спец. социјалне медицине, др sc. med. Јелена Гудељ Ракић, спец. хигијене. Жири је прегледао све пристигле радове, направио селекцију и ужи избор радова и потом одабрао најбоље радове у свакој од категорија.

НАГРАЂЕНИ РАДОВИ

Литерарни радови од V до VIII разреда

II место Никола Вујновић, V/1, ОШ „Милан Хаџић – Војка”

Правилна исхрана – улагање у будућност

Обожавам млеко што нам коза даје,
од свега највише домаће јаје.

Моја бака спрема доручак за славље,
свако јутро доручком улажем у здравље.

За ужину јабука витамине даје,
ко поједе воћку неће да се каје.

Кад нам зима дође и ветар дува,
воће нам је заштита, од прехладе чува.

Поврће за ручак, месо и салата,
воли кад се сто шарени и мој мали бата.

Пази како се храниш
стара је мудрост, јер
правилном исхраном улажеш у будућност!

НИКОЛА ВУЈНОВИЋ V-1

ПРАВИЛНА ИСХРАНА И УЛАГАЊЕ У БУДУЋНОСТ

Човек треба да размишља о својој будућности и о квалитету живота. Дугачак је пут, како би се хлеб нашао на трпези. Најважније је како обрадити земљиште.

Ја себе у будућности видим као успешаног пољопривредника. Мукотрпан је то рад, од земље морамо извадити оно најбоље. Треба применити пуну агротехнику. Под тим се подразумева да морамо обнављати механизацију и начин рада обрађивања земље. Треба прихватати савете школованих људи и радити како они мисле да је боље. Потребно је улагати у системе за наводњавање, пластенике и противградну заштиту. Такође је потребно бацати минерална ђубрива а то су: Urea и НРК 15 15 15. На почетку сваке пољопривредне производње потребно је применити дубоко зимско орање да се земљиште преврне за 180 степени. Поједини пољопривредници праве грешку тако што користе семена из других земаља. То није добар начин јер и семена из наше земље су доброг квалитета, као што је ZP семе. Пољопривредни произвођачи праве грешку што иду на редуковану обраду земљишта. То значи да земља не добија све потребе агротехничке мере као што су: орање, спремање, ситњење земљишта, сетва... Све више сељака иде на редуковану обраду земљишта због потрошње горива. Ја себе не видим у таквој пољопривредној производњи. Истина је да ми имамо старе машине и да немамо довољно средстава за обнову возног парка. Треба погледати и нас, мања пољопривредна домаћинства која не обрађују велике површине земље. Али и она су битна у том пољопривредном кругу. Откупна цена житарица и млечних производа морала би да се повећа, да пољопривреда има неки капацитет. Ја бих све то променио у некој даљој будућности. Да свако село направи неки круг пољопривредника и да причају о неком проблему који спречава обраду наше земље, јер само пољопривреда доноси напредак овој земљи. Јесте да је пољопривредник увек прашњав, прљав од уља, зато када би набавили неке нове машине ти послови би били и лакши и чистији. Али тако је то када немамо новца за неки циљ којем сви тежимо. И ако је потребно минерално ђубрива и то треба бацати умерено јер идемо на органску производњу. А то значи да одмах боље хранимо околину са здравим производима, тако побољшавамо квалитет стоке и одмах имамо здравије месо и млеко. Одмах су и деца здравија, зар то није циљ ка којем сви тежимо.

Све ове ставке које сам навео желео бих у будућности да применим. Због тога мислим да би размишљање једног сељака требало неко и да саслуша. Ипак је будућност у производњи хране.

Братислав Пијетловић VIII